
2010年度 後期 授業に関するアンケート (科目別)

2011/5/18
藍野大学
教務課

′性男J
男 女 熙効回答

3

履修者数 94

回答者数
り
乙
Ｏ
υ

SDCコード 2034

評 点

授業態度 教員の取組み 総合判断

84。0 8,。3 88。4学科

看護学科 理学療法学滲 乍業療法学滲 臨床工学科 無効回答
ｎ
Ｕ 0 6

学年

1年 2生F 34F 44F 無効回答
０
０ 4

設 問 設間文
回答 文および回答率 (%) 無効

回答数

有効

回答数

評 点

1回 答数 1回 答率 2回 答数 2回 答率 3回 答数 3.回答率 4.回答激 4回 答率 5回 答数 5.回答率 10点満点

質問項 目 I 授業態度に関する評価 II]ここ曇:ぐ ⇒ どちらとも思わないC⇒  重ξ[fξて育ζllど、
私は、授業によく出席していた。

И
■ 91.3% 6.5% 2.2% 0 0.0% 0 U.0%

2 私は、授業に積極的な態度で出席していた。 1% 19.6% 4 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

私は、この授業に関連する参考書を読んだ。 33.7% 27.2% 30.4% 3.3% 0 5.4% 0

私は、予習復習など自主的な学習をした。 33.7% 32.6% 29.3% 3.3% l 1%

私は、私語や居眠りはしなかった。 63.0% 28.3% 7 7.6% 1% 0 0.0%
ｎ
Ｕ 8.9

質問項 目Ⅱ 教員の取 り組みに対する評価

シラバスは、授業を理解するうえで役立った。 18.5% lγ 18.5% 39. 1% 4 4.3% 19.6%
Ｏ
υ

教員は、授業に対 して熱意や意欲があった。 58.7% 29.3% 10.9% l 1% 0 0.0%
Ｏ
Ｊ 8.7

授業は、よく準備された授業をおこなっていた。 54.3% 4% 2% 0 0.0% 0 0.0%
ｎ
ｕ

教員は、この科目を担当するための十分な知識や技能を持っていた。 72.8% 17.4% 9.8% 0 0.0% 0 0.0%

教員は、聞き取 りやすい話 し方をしていた。 69.6% 21.7% 8.7% 0.0% 0 0.0%
ｎ
ｕ

ｎ
υ 9.0

教員は、プリント、スライ ド、パワーポイント等視聴党教材を効果的に使用していた 30.8% 38.5% 24.2% 5 5.5% 1 1.1% 1
Ｏ
υ

教員は、学生の反応や意見を生かした授業をしていた。 47.8% 35.9% 6.3% 0.0% 0 0.0%
ｎ
Ｕ

Ｏ
υ 8.3

教員は、授業内容をわか りやすく説明していた。 58.7% 29.3% 9% l 11% 0 0.0%
ｎ
ン

教員は、学生が授業に集中できるよう配慮していた。 % % 0 U.U% 8.b

教員は、学生の人権を尊重 して授業をしていた。
′
， 46.7% 35。9% 15.2% 2.2% 0 0.0%

ｎ
ｕ

ｎ
υ

質問項 目Ⅲ  その他

数室の設備 ・備品は授業を受けるのに適切な ものだった。 43 47.3% 27.5% 24.2% l% 0 0.0% 1
Ｏ
υ

総合的に判断して、私はこの授業をどう評価しますか? 67.0% 20.9% l.0% 1.1% 0 0.0%
ｎ
υ 8.8

評価

・
Ｏ

　

　

Ю

　

　

Ю

当該科目
8.783   8.583 877.9

④ ⑤ ⑥ ⑦ ③

と学部平均点の比較

里 二&0■2&0&3.6 〕67.8   8.280   797.7   8881

⑨ ⑩  i  

“

  質問項目



2011/5/18

藍野大学
教務課

2010年度 後期 授業に関するアンケート (学部総合)

全学科

対象科目数 ‖      87       科目

房|]

履修者数 15725 無効回答

回答者数 4385 1895 2425 64

学科

看護学科 理学療法学利作業療法学滲 臨床工学科 無効回答

1669 1695 610
ｎ
ｕ

０
０
ｎ
ｕ

学年

lq三 2年 3年 4年 無効回答

2406 1489
′
付 252

９
０
０
０

授業熊度 教 員の取組み 総合判断

18。5 78。0 81。3

設問 設問文
口 1答 :および回答率 (%) 無効

回答数

有効

回答数

評 点

1_回答数 1回 答率 2回 答数 2回 答率 回答数 3回 答率 4回 答数 4回 答率 5回 答数 回答率 10点満点

質問項目 I 授業態度に関する評価 IIE[晨量iCゴ 〉どちらとも思わない付  重:着f翼鼻響|、
私は、授業によく出席していた。 3,240 74.0% 17.8% 6.8%

И
■ 1% 0.3% 4.379 9.

私は、授業に積極的な態度で出席していた。 48.4% 1,369 31.3% 745 17.0% 2.5% 0.8% 7 4,378
私は、この授業に関連する参考書を読んだ。 21.0% 17.2% 1,445 33.0% .7% 7. 2% 4,375

4 私は、予習復習など自主的な学習をした。 21.0%
И
ほ 19.4% 1,493 34. 1% . 6% 13.9% 4.372

私は、私語や居眠りはしなかった。 1.450 33.2% 1,158 26.5% 1.299 29。7% 8.2% 2.5% 4.373 6.8

質問項目Ⅱ 教員の取り組みに対する評価

シラバスは、授業を理解するうえで役立った。 1,UZl 23.3% 17.3% 1,578 36.1%
И
ｉ 9.8% 588 13.4% 4, 375 5.4

Ｏ
ι 教員は、授業に対して熱意や意欲があった。 2,432 55.6% 1 26.9% 14.

０
カ 2.2% 0.8%

ｎ

υ 4,376
９
０

０
０

授業は、よく準備された授業をおこなっていた。 2,402 54.9% 1,206 27.6% 626 14.3% 2.4% 0.8%
０

０ 4,377
０

０

И
仕 教員は、この科目を担当するための十分な知識や技能を持っていた。 2,905 66.4% 947 21.6%

′
４ 10.3% 54 1.2% 0.5% 4.377

０

０

教員は、聞き取りやすい話し方をしていた。 2,249 51.5% 1 25。9% 16.3%
И
４ 4.2% 2.1% 4.369

枚員は、プリント、スライド、パワーポイント等視聴党教材を効果的に使用していた 2.237 51.2% 1,154 26.4% 778 7.8% 3.2% 1.4% 4. 370
ワ
ー 教員は、学生の反応や意見を生かした授業をしていた。 1,973 45. 1% 1,164 26.6% 21.8% 4.6% .9% 4.372 7.6
教員は、授業内容をわかりやすく説明していた。 2,152 49.2% l 27.3% 17.9%

月
■ 3. 5%

′
仕 2.1% 4 374 7.9

ｎ
υ 教員は、学生が授業に集中できるよう配慮していた。 1,997 45.6% 1,274 1% 20. 1% 3.8% .4% 4 379 7.8
教員は、学生の人権を尊重して授業をしていた。 2.195 50.2% 1 26.6% 874 20.0% 2.2%

″
仕 1.1% 1 4.374

質問項 目Ⅲ  その他

1 教室の設備
。備品は授業を受けるのに適切なものだった。 1,906 43.9% 1,223 28.2% 1,046 24. 1% 2.8% 46 1.1% 43 4. 342 7.7

総合的に判断して、私はこの授業をどう評価 しますか ? 2.229 51.3% 1,238 28.5%
ン
ん 2.4% 1.2% 44 4. 341



2011/5/18

藍野大学

教務課
2010年度 後期 授業に関するアンケート (学科別)

履 FをSt lli58

回答者数 1512
男l

無効回答

9b3

評 点

授業態度 教員の取組み 総合判断

67.6 71。4 75。8

設問 設問文
回答数および回答率 (%) 無効

同客教

有効

同客数

評点

回答数 1_回答率 2回 答数 2回 答率 3回 答数 3回 答率 4回 答数 4回 答率 5回 答数 5回 答蒸 10点満 点

質問項目 I 授業態度に関する評価 輩]』重:曇: く三=⇒〉どちらとも思わないぐ⇒ 1:[IfII11lF、
私は、授業によく出席していた。 146 75.6% 25b 16.9% 7.1% 0.4% 1 0.1%

ｎ
Ｕ l.512 り

乙
ｕ
フ

2 私は、授業に積極的な態度で出席していた。 663 И
■

ν
ん

０
わ 284 18.8% 3. 3% 0.8% 1.509 7.9

3 私は、この授業に関連する参考書を読んだ。 288 19.1% 18.6%
′
ｉ 31.6% 12.5% 274 18.2% 4 1.508 4.9

И
ｑ 私は、予習復習など自主的な学習をした。 294 19.5% 19.9% 34.9% .4% 14.3% 1,509

，

“

5 私は、私語や居眠りはしなかった。 31.9% 25.7%
И
■ 30.4% 8.8% 49 3.3% 1.507 b.b

質問項目Ⅱ 教員の取り組みに対する評価

シラバスは、授業を理解するうえで役立った。
′
■ 12.9% 15.0% И

， 1% 11.9% 274 18.2% 509 4.4
教員は、授業に対して熱意や意欲があった。 44.3% 484 1% 19.5%

И
４ 3.1% 1.0% ,510

０
０

ワ
ー

3 授業は、よく準備された授業をおこなっていた。 628 41.6% 505 33.5% 20.7%
И
■ 3.1% 1% 509 7.7

4 教員は、この科目を担当するための十分な知識や技能を持っていた。 57.4%
И
任 26.9% 13.4% 1.5% 0.7% 1,5H

０

０

教員は、聞き取 りやすい話 し方をしていた。 568 37.6%
И
ｑ
И
饉 29.2% 353 23.4% 6.9%

′
■ 2.8% 1,509 7.2

教員は、プリント、スライ ド、パワーポイント等視聴党教材を効果的に使用していた 1%
И
■ 30.7% 379 25.2% 5.1% 1.9% 1.506 7.3

7 教員は、学生の反応や意見を生かした授業をしていた。 484 1% 448 29.7%
′
仕
И
仕 29.3% 6.3%

И
仕 2.7% 1,509

ｎ
υ

Ｑ
０ 教員は、授業内容をわかりやすく説明していた。

″
仕 30.8%

И
■ 26.7% 4.7%

И
ほ 2.7%

И
量 1.508

７
‘

ｎ
υ 教員は、学生が授業に集中できるよう配慮していた。 34.9% 476 31.5%

И
４ 26.6% 5.0% 1.9% 509

ｎ
Ｕ 教員は、学生の人権を尊重して授業をしていた。 549 36.4%

И
望 31.2%

И
， 27.7%

И
錢 2.9% .8% 4 508 マ

０

質問項目Ⅲ  その他

教室の設備 ・備品は授業を受けるのに適切なものだった。 34. 6%
′
錢
И
４ 29.4% 472 31.6% 3.3% 1.1% 495

総合的に判断して、私はこの授業をどう評価しますか ? 40.3%
И
ｉ 32.2% 22.5% 3.5% 1.5%

７
‘ 495 7.6


